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Αγαπητοί γονείς. 

Συγκλήθηκε σήμερα Τρίτη 19/3 το σχολικό συμβούλιο, αρμόδιο όργανο του 

σχολείου για ευρύτερα ζητήματα, και έγινε μια πολύ σημαντική ανταλλαγή απόψεων και 

προτάσεων για το θέμα με την παραβατικότητα των μαθητών με τα μηχανάκια (έλλειψη 

νομιμότητας, κράνος, όχληση κτλ). Συμμετείχαν εκπρόσωποι μαθητών, εκπαιδευτικών, 

γονέων, Δήμου, τοπικής αστυνομίας και τμήματος Τροχαίας Χανίων. 

Αναγνωρίστηκαν από όλους οι ευθύνες που τους αναλογούν και αναλήφθηκαν 

δεσμεύσεις. Οι μαθητές αναγνώρισαν με ωριμότητα τα λάθη τους στην τήρηση της 

νομιμότητας και στην όχληση, οι γονείς παραδέχτηκαν την αδυναμία τους να ελέγξουν 

τις επικίνδυνες συμπεριφορές των παιδιών τους που επηρεάζονται πολύ από άλλους, ο 

εκπρόσωπος του Δήμου άκουσε με προσοχή τα αιτήματα για την ανάγκη ύπαρξης 

πολλών εναλλακτικών υγιών δραστηριοτήτων στην πόλη και υποσχέθηκε να τα 

μεταφέρει, και οι εκπαιδευτικοί δήλωσαν έτοιμοι να κάνουν περισσότερα στο σχολείο 

για το ζήτημα. Ο εκπρόσωπος της αστυνομίας δήλωσε ότι θα μεταφερθεί το αίτημα για 

περισσότερη και αποτελεσματικότερη αστυνόμευση. Έκανε μεγάλη εντύπωση σε όλους 

η παρέμβαση της υπεύθυνης Τροχαίας Χανίων, η οποία μίλησε με έναν προσιτό τρόπο 

στους μαθητές και στη γλώσσα τους, για τους μεγάλους κινδύνους που εκτίθενται δίχως 

κράνη, με ταχύτητα κτλ. Και δήλωσε πρόθυμη για κάθε συνεργασία με το τοπικό 

αστυνομικό τμήμα για περισσότερη αστυνόμευση ή με άλλους φορείς για διάφορες 

σχετικές εκπαιδευτικές δράσεις. Τέλος, η κοινωνική λειτουργός δήλωσε ότι θεωρούνται 

πολύ σημαντικές αυτές οι συναντήσεις που δίνουν μια άριστη δυνατότητα σε όλους και 

ιδιαίτερα στους νέους να επικοινωνήσουν τα ζητήματά τους. 

Αγαπητοί γονείς, είμαστε υποχρεωμένοι όλοι να προσπαθούμε καθημερινά για την 

πρόοδο των παιδιών μας αλλά πρωτίστως για την ασφάλειά τους. Από εσάς, το 

κυριότερο που ζητείται είναι να είστε πολύ απαιτητικοί με τα ζητήματα ασφαλείας των 

παιδιών σας (κράνος, ταχύτητα, αλκοόλ κτλ.) και παράλληλα να δείξετε την κατανόηση 

για τους κανόνες που θέτει το σχολείο σε σχέση με αυτά (π.χ. άμεση ημερήσια αποβολή 

για όσους εμφανίζονται με μηχανές στο σχολείο δίχως κράνος, για όσους κυκλοφορούν 

με μηχανή εν ώρα σχολείου κτλ.). Μην θεωρείτε ότι το σχολείο μένει μόνο στις ποινές, 

αλλά να είστε βέβαιοι ότι γίνεται προσπάθεια με κάθε άλλο πρόσφορο τρόπο, όπως για 

παράδειγμα συνεχή συμβουλευτική ή η σημερινή εποικοδομητική συνάντηση και όλα 

όσα πιθανόν θα ακολουθήσουν. 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

Ο Διευθυντής 


